

各位

## 「長野県信連の現況 2021」 資料編【単体経営資料・連結情報】正誤表

長野県信連

ディスクロージャー誌「長野県信連の現況 2021」の資料編【単体経営資料】および資料編【連結情報】の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正いたします。

## P75 損益の状況

資金運用収支の内訳

資金調達勘定の平均残高及び利回り

(単位：百万円)

項目	< 誤 >			< 正 >		
	令和2年度			令和2年度		
	平均残高	利息	利回り	平均残高	利息	利回り
資金運用勘定	2,873,945	28,968	1.01	2,873,945	28,968	1.01
うち預け金	1,400,673	8,847	0.63	1,400,673	8,847	0.63
うち有価証券	1,112,493	17,096	1.54	1,112,493	17,096	1.54
うち貸出金	360,684	3,023	0.84	360,684	3,023	0.84
資金調達勘定	<u>2,785,210</u>	14,438	<u>0.52</u>	<u>2,807,238</u>	14,438	<u>0.51</u>
うち貯金	2,801,530	14,715	0.53	2,801,530	14,715	0.53
うち譲渡性貯金	3,061	0	0.01	3,061	0	0.01
うち借入金	74,816	91	0.12	74,816	91	0.12
総資金利ざや			0.32			0.32

## P79 1. 自己資本の状況

## (1) 単体自己資本の構成

信用リスク・アセットの合計額及びリスク・アセットの総合計額

(単位：百万円)

項目	< 誤 >	< 正 >
	令和2年度	令和2年度
信用リスク・アセットの額の合計額	<u>1,279,851</u>	<u>1,279,871</u>
うち、経過措置によりリスク・アセットの額に算入される額の合計額	△17,186	△17,186
うち、他の金融機関等向けエクスポージャー	△17,186	△17,186
うち、上記以外に該当するものの額	—	—
(略)	(略)	(略)
(略)	(略)	(略)
(略)	(略)	(略)
リスク・アセット等の額の合計額	<u>1,304,953</u>	<u>1,304,972</u>

P80 1. 自己資本の状況

(2) 自己資本の充実度に関する事項

リスク・ウェイトのみなし計算が摘要されるエクスポージャーにかかるリスク・アセットの額及び所要自己資本の額

(単位：百万円)

項目	<誤>		<正>	
	令和2年度		令和2年度	
	リスク・アセット額 a	所要自己資本額 b=a×4%	リスク・アセット額 a	所要自己資本額 b=a×4%
リスク・ウェイトのみなし計算が適用されるエクスポージャー	175,259	7,010	175,278	7,011
(うちルックスルー方式)	175,259	7,010	175,278	7,011
(うちマンドレート方式)	—	—	—	—
(うち蓋然性方式250%)	—	—	—	—
(うち蓋然性方式400%)	—	—	—	—
(うちフォールバック方式)	—	—	—	—
(略)	(略)	(略)	(略)	(略)
(略)	(略)	(略)	(略)	(略)
標準的手法を適用するエクスポージャー計	1,278,677	51,147	1,278,697	51,147
(略)	(略)	(略)	(略)	(略)
(略)	(略)	(略)	(略)	(略)
合計 (信用リスク・アセットの額)	1,279,851	51,194	1,279,871	51,194
(略)	(略)	(略)	(略)	(略)
所要自己資本額	リスク・アセット等 (分母) 計 a	所要自己資本額 b=a×4%	リスク・アセット等 (分母) 計 a	所要自己資本額 b=a×4%
	1,304,953	52,198	1,304,972	52,198

P109 2. 自己資本の状況

(1) 連結自己資本の構成

信用リスク・アセットの合計額及びリスク・アセットの総合計額

(単位：百万円)

項目	<誤>	<正>
	令和2年度	令和2年度
信用リスク・アセットの額の合計額	1,281,379	1,281,399
うち、経過措置によりリスク・アセットの額に算入される額の合計額	△17,186	△17,186
うち、他の金融機関等向けエクスポージャー	△17,186	△17,186
うち、上記以外に該当するものの額	—	—
(略)	(略)	(略)
(略)	(略)	(略)
(略)	(略)	(略)
リスク・アセット等の額の合計額	1,308,343	1,308,363

P110 2. 自己資本の状況

(2) 自己資本の充実度に関する事項

リスク・ウェイトのみなし計算が摘要されるエクスポージャーにかかるリスク・アセットの額及び所要自己資本の額

(単位：百万円)

項目	<誤>		<正>	
	令和2年度		令和2年度	
	リスク・アセット額 a	所要自己資本額 b=a×4%	リスク・アセット額 a	所要自己資本額 b=a×4%
リスク・ウェイトのみなし計算が適用されるエクスポージャー	175,259	7,010	175,278	7,011
(うちルックスルー方式)	175,259	7,010	175,278	7,011
(うちマンドレート方式)	—	—	—	—
(うち蓋然性方式250%)	—	—	—	—
(うち蓋然性方式400%)	—	—	—	—
(うちフォールバック方式)	—	—	—	—
(略)	(略)	(略)	(略)	(略)
(略)	(略)	(略)	(略)	(略)
標準的手法を適用するエクスポージャー計	1,280,205	51,208	1,280,225	51,209
(略)	(略)	(略)	(略)	(略)
(略)	(略)	(略)	(略)	(略)
合計 (信用リスク・アセットの額)	1,281,379	51,194	1,281,399	51,194
(略)	(略)	(略)	(略)	(略)
所要自己資本額	リスク・アセット等 (分母) 計	所要自己資本額	リスク・アセット等 (分母) 計	所要自己資本額
	a	b=a×4%	a	b=a×4%
	1,308,343	52,333	1,308,363	52,334